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Jaroměř dnes – díl šedesátýšestý

První listopadový týden, mimo jiné, završil 
neuvěřitelnou cestu naší nové tenisové krá-
lovny Petry Kvitové a vlastně celou výjimeč-
nou sezonu ženského tenisu v naší zemi. 
Završil také dvouměsíční bitvu v řadách 
naší městské policie. Před měsícem jsem 
informoval čtenáře o pomyslné zápalné šňů-
ře, kterou zapálil strážník Roman Dvořák. 
Hlavním cílem tohoto bývalého zástupce 
velitele bylo odstranění samotného velitele 
Ondřeje Mundla. Vlastní útok zahájil zostra. 
Podal trestní oznámení. Provedl to chytře. 
Na neznámého pachatele. Své cíle určené 
k likvidaci ale zaměřil přesně. Kromě velitele 
mělo dojít i k zasažení Petry Dubnové, stráž-
níka městské policie, která je přítelkyní pana 
Mundla. Trestním prohřeškem těchto dvou 
lidí měly být jejich neodpracované směny. 
Účinnou a nejvíce podpůrnou složkou celé-
ho útoku se stala v drtivé většině anonymní 
diskuse na internetovém portálu města. Celá 
řada odporných a lživých příspěvků napada-
la osobní soukromí obou Dvořákem tvarova-
ných a chtěných zločinců.
Kontrolní výbor města, jehož předsed-
kyni jsem ihned na začátku září požádal
o provedení šetření, začal pracovat na plné 
obrátky. Zastupitelstvo města doplnilo tento 
sedmičlenný orgán o další dva dobrovolníky 
– pana Libicha a pana Horáčka.
Základem pro celé šetření byla výpověď 
strážníka Dvořáka. Následovala schránka 
důvěry, do které mohli všichni strážníci na-
psat jakoukoliv anonymní stížnost, připomín-
ku nebo výhradu. Stejně tak dostali všichni 
možnost ústního vyjádření přímo před kon-
trolním výborem. Jsem přesvědčený, že 
zmíněný výbor nemohl nabídnout větší míru 
objektivního šetření. 
Závěrečná zpráva výboru byla v celém svém 
obsahu projednána na mimořádném veřej-
ném zasedání zastupitelstva prvního listopa-
dového dne. Dovoluji si touto cestou podě-
kovat všem členům kontrolního výboru, dále 
p. Libichovi a především Ing. Lidmile Rutter 
a p. Horáčkovi, za desítky hodin dobrovolné 
práce. Mohu zodpovědně prohlásit, že za 
celých 13 let mého působení v zastupitel-
stvu jsem se nesetkal s tak srozumitelným, 
podrobným a objektivním produktem, kterým 
závěrečná zpráva zmíněného výboru je. Ke 
každému pojmenovanému problému přijal 
výbor vlastní závěr. A co z výsledků šetření 
vyplývá? Především to, že Petra Dubnová 
žádné neodpracované směny nemá. Nao-
pak strážník Dvořák, od dubna zodpověd-
ný za vykazování pracovní doby, ji celé dvě 

prokazatelně odpracované směny nevykázal 
a tudíž je nemá dodnes zaplacené. Navíc 
bylo zjištěno, že právě tato pracovnice MP, 
s podprůměrným osobním příplatkem, je 
jednoznačně nejvíce aktivním strážníkem,
s prokazatelně největším množstvím zása-
hů. Dalším neuvěřitelným zjištěním je to, 
že v jednom případě, bez jejího vědomí, jí 
strážník Dvořák vyškrtl jeden z nahlášených 
dnů dovolené. Důvod? Aby jí nemusel vyka-
zovat přesčas. Nechci se vyjadřovat pouze
k přesčasům. Pravdou ale zůstává, že nejen 
přesčasové hodiny, ale především směny ve 
svátek, na svých soupiskách fedroval stráž-
ník Dvořák podobným tempem, jako velmi 
udatný bývalý topič parní lokomotivy.
A co zloduch Ondřej Mundl? Jeho prohřeš-
kem bylo to, že zapomněl přijít na jednu ze 
svých směn. Asi v polovině pracovní doby 
si to uvědomil. Dostavil se na služebnu
a přítomným strážníkům se omluvil. Poté 
kontaktoval i mě. Nechci nikomu tolerovat 
chybu. Ani panu Mundlovi. Nebudu ale nikdy 
exemplárně trestat člověka, u něhož proka-
zatelně odpracovaná a současně nepropla-
cená doba v době osobního volna dosahuje 
stovek hodin. Pamatuji se, jak mě strážník 
Dvořák na konci srpna přesvědčoval, že veli-
tel neodpracuje ani polovinu své pracovní 
doby v měsíci. Tímto a celou řadou dalších 
nepravdivých pomluv krmil některé své kole-
gy. A někteří poslouchali rádi. Moc dobře si 
totiž uvědomovali, že odstraněním velitele 
se znovu otevírají dvířka k vysněným cílům. 
Žádné kontrolní body. Minimum pěších hlí-
dek. A v noci je přece normální a přirozené 
spát! 
V říjnu provedl velitel kontrolu počítače, kte-
rý je jednou z hlavních pracovních pomůcek 
strážníků ve stálé službě. Zjišťoval, kolik čis-
tého času věnuje strážník při této zodpověd-
né práci způsobem, který ani v nejmenším 
nesouvisí s jeho pracovní činností. Zjištění, 
se kterými byli všichni strážníci seznáme-
ni následující den, jsou hrůzná. Někteří 
ze strážníků se opakovaně dokázali ani 
milimetrem nevěnovat své pracovní nápl-
ni 3, 4, 5, 6, ale i více než 7 hodin ze své 
směny! Je nesmírně zajímavé, že se jedná 
vesměs o členy nové odborové organizace. 
Vznik tohoto, dle mého názoru účelového 
obranného úkrytu, stvořil i nové funkcioná-
ře. I mezi nimi jsou nanejvýš zdatní surfaři 
po internetu. Samozřejmě v pracovní době. 
Tito nově vzniklí zástupci na ochranu svých 
pracovních práv své trumfové eso vytáhli ze 
zákoníku práce. Pokud totiž chce zaměstna-

vatel propustit odborové funkcionáře, musí 
nejprve požádat o stanovisko právě je. 
Jedním z těchto funkcionářů a současně 
zdatným rejdařem po internetu byl i strážník 
Dvořák. On asi vůbec nepočítal, že kontrolní 
výbor bude kontrolovat také jeho docházku. 
A ejhle. Minimálně u 6ti jeho směn od dubna 
do srpna po něm nezůstala ani stopa. Nepře-
vzal si pistoli, nenapsal byť jediný zápis do 
záznamového systému a ani v knihách jízd 
nebylo nic. Nikde vůbec nic. Člověk by si 
skoro myslel, že noční život našeho města je 
zcela bezproblémový. Měl ale některé spra-
vedlivé kolegy, kteří dosvědčili, že v práci 
byl. Je obdivuhodné, jak si tito kolegové bez 
problémů vzpomněli, co který den dělal. 
Střemhlavý útok na zničení Ondřeje Mundla 
doznal vážných trhlin. Proto se, pro mě zcela 
očekávaně, objevuje na scéně zdárný advo-
kát strážníka Dvořáka – zastupitel Čermák. 
Na jednání zastupitelstva, kde projednává-
me závěrečnou zprávu, se snaží ze všech 
sil. Na závěrech kontrolního výboru a přija-
tých usneseních zastupitelů ale nemá šanci 
cokoliv změnit. 
Ve večerních hodinách ukončuji zastupitel-
stvo a Ondřej Mundl prosí všechny zvole-
né zástupce města, aby se následující den 
dostavili na mimořádnou pracovní poradu 
všech strážníků, kde budeme řešit některá 
porušení pracovní kázně.
A toho dne nastává konečná fáze a naprostá 
destrukce všech útočných složek strážníka 
Dvořáka. Na scéně, kromě zmíněných inter-
netových radovánek, se objevuje nová sku-
tečnost. Aniž by v jakékoliv knize jízd byla 
zmínka o tankování pohonných hmot mimo 
Jaroměř, jen na výpisech za letošní rok se 
jich nachází několik. Měsíc co měsíc. Stovky 
litrů nafty i benzinu. Veliteli p. Mundlovi se 
dokonce podařilo zajistit kamerový záznam 
z jedné hradecké čerpací stanice. Necelý 
měsíc po rozpoutání neskutečné štvanice, v 
době vlastního volna, přijíždí strážník Dvořák 
a do připravených nádob, umístěných v kufru 
svého osobního vozidla, tankuje 83,51 litrů 
nafty. Platí kartou CCS z účtu našeho měs-
ta. Městská policie nevlastní žádný kanystr. 
Nikdo ze strážníků o žádném kanystru neví. 
Nikdo ze strážníků nikdy neviděl doplňovat 
pohonné hmoty z nějaké nádoby. Nejen tyto 
skutečnosti mě vedly k podání trestního 
oznámení. Strážník Dvořák, očividně vyve-
dený z míry, využívá přestávky a beze slova 
omluvy zmizí. To ale zjišťujeme až po zmíně-
né přestávce.

pokračování na str. 2

    11



I N F O S E R V I Sstrana 2 11/2011

R a d n i č n í    i n f o r m a c e
pokračování ze str. 1
Následuje hektický první středeční listopadový večer. Službu mají lovci 
lebek. Takto přezdíval strážník Dvořák ty, kteří ve směně nespí, ale pra-
cují. V tom byli nebezpeční a rozvratní. Asi také proto neměli tu čest stát 
se členy odborového tělesa. Strážníci Jurišta, Effenberger, Skála, Dub-
nová a Machač začínají se vší intenzitou hledat zmizelého strážníka, kte-
rý poslal své ženě zprávu na rozloučenou. V rámci svého volna přijíždějí 
pomoci strážníci Pilát, Ságner a Mundl. Chtějí pomoci člověku, i když ho 
měli v předchozích týdnech více než plné zuby. A právě tři jmenovaní 
strážníka nacházejí včas. V místech, kam prý v noci rád jezdil odpočívat. 
Zachraňují mu jeho život. Na té louce jsem se v nočních středečních 
hodinách několikrát sám sebe ptal: A kde jsou ti další odboroví kamarádi, 
kteří byli kontaktováni, ale vůbec se nenamáhali přijet? Mám pro to své 
vysvětlení, ale nechám si jej pro sebe. Někteří z nich už zanedlouho 
funkci strážníka našeho města vykonávat nebudou.    Jiří Klepsa

Rozhovor s Ing. Lidmilou Rutter,
předsedkyní kontrolního výboru
Zastupitelstva města Jaroměře

Od 10.9. do 25.10. se desetkrát sešel kontrolní výbor, aby provedl 
kontrolu Městské policie. Na otázky ohledně výsledků tohoto šetření 
odpovídala Ing. Lidmila Rutter, předsedkyně kontrolního výboru.
Proč byla celá kontrola Městské policie započata? 
Kontrolní výbor plánoval kontrolu MP s termínem na podzim tohoto 
roku již od jara. Důvodem bylo navýšení rozpočtu MP, proto jsme 
plánovali provést kontrolu efektivity práce MP.  Na začátku září mě 
kontaktoval pan starosta a upozornil na personální konflikty, které na 
MP vznikly. Z důvodu potřeby nezávislého prošetření mě požádal, aby 
kontrolní výbor zahájil kontrolu okamžitě. 
Kdo jsou členové kontrolního výboru a kdo fakticky prováděl 
kontrolu?
Členy kontrolního výboru jsou paní Věra Halamíčková, pan JUDr. 
Jaroslav Harvan, pan MUDr. Vladimír Houf, pan Ing. Petr Kilevník, pan 
Jiří Panenka, pan Ing. Jiří Slánský a já. Ke složení kontrolního výboru 
bych v souvislosti s výpady, které se objevily na diskusním serveru 
města, ráda konstatovala, že kontrolní výbor je ze zákona poradním 
orgánem zastupitelstva. Byl jmenován zastupitelstvem na začátku 
tohoto roku. Navíc do kontrolního výboru byli jmenováni všichni, kteří 
o to projevili zájem – tj. reagovali na výzvu v Infoservisu 12/2010. Na 
kontrole se podíleli všichni členové kontrolního výboru. Dále jsme z 
důvodu větší transparentnosti i odbornosti přizvali ještě pana Josefa 
Horáčka a pana Milana Libicha a vytvořili tak devítičlennou „kontrol-
ní komisi“ která kontrolu prováděla. Pan Horáček je místopředsedou 
výboru pro pořádek a bezpečnost, pan Libich je zastupitelem města a 
předsedou osadního výboru Josefov. 
Jak kontrola probíhala a čeho se týkala? 
Jako cíl jsme si stanovili ověření pravdivosti oznámení str. Roma-
na Dvořáka o činnosti Městské policie Jaroměř (případně ostatních 
strážníků) a posouzení celkové efektivnosti a hospodárnosti činnosti 
Městské policie. Kontrolovali jsme období od dubna do srpna 2011, tj. 
období, kdy už fungoval nepřetržitý provoz. 
Začali jsme vyslechnutím pana Dvořáka, který byl v kontrolovaném 
období zástupcem velitele, měl na starosti plánování a vykazová-
ní směn, které předával na mzdovou účtárnu MěÚ. Pan Dvořák nás 
upozornil na nesoulady mezi skutečně odpracovanými, vykázanými a 
proplacenými směnami, neobjektivitu velitele pana Mundla, nečinnost 
pana starosty po oznámeních o protizákonnostech na MP Jaroměř, a 
další. Začali jsme tedy prošetřovat jednotlivé důkazy, vycházeli jsme z 
kopií originálních dokumentů, které jsme získali na MP, MěÚ, nebo ze 
stanovisek písemně vyžádaných od dalších osob. Dále byli vyslechnu-
ti všichni strážníci MP vč. velitele, pan starosta a další osoby. Výpovědi 
sloužily zejména k dokreslení a v některých případech k vysvětlení 
skutečností získaných z dokumentů, případně jako podnět pro získání 
dalších dokumentů.
S postupem kontroly jednotlivých dokladů nám docházelo, že ty nej-
větší nesrovnalosti, které jsme objevili, má na svědomí právě pan Dvo-
řák. On, který udává, že veliteli Mundlovi a strážníku Dubnové chybí 
směny, jich však sám má mnohem víc k vysvětlení a naopak nepřizná-
vá chybějící směny u dalšího strážníka, o kterých prokazatelně věděl, 
KV však neinformoval. Naším šetřením jsme došli k tomu, že jak pan 
velitel Mundl, tak strážník Dubnová mají nejen odpracovaný stanove-
ný fond pracovní doby, ale i směny navíc, které jim nebyly proplaceny. 
Naopak u pana Dvořáka je nejméně 6 sporných směn, kdy po jeho 
případné účasti v práci „nezůstala ani stopa“, tyto směny jsou pod-

loženy pouze jeho vyjádřením, popř. svědectvím jeho kolegů. Mimo 
jiné jsme objevili, že pan Dvořák měl s městem smlouvu na údržbu 
vozidel, kterou měl vykonávat mimo pracovní dobu, ale sám si vyka-
zoval měsíčně jednu celou směnu na tuto činnost. Provedli jsme taky 
konzultaci u odborníka na pracovní právo. Za situace, kdy je důkazní 
břemeno na straně zaměstnavatele, který musí prokázat, že zaměst-
nanec směnu nenastoupil a vzhledem k tomu, jakým způsobem byla 
docházka strážníkem Dvořákem vedena, ocitli jsme se jako kontrolní 
výbor v důkazní nouzi a nezbývalo než zkonstatovat, že strážník Dvo-
řák odsloužil stanovený fond pracovní doby.
Postupně jsme odkrývali pozadí jednotlivých nařčení. Zpráva je roz-
dělena do 10 kapitol: 1. plánování, vykazování a dodržování pracovní 
doby, 2. záchranářský kurz, další školení a kurzy strážníků MP Jaro-
měř, 3. výstroj a výzbroj strážníků MP Jaroměř, 4. hodnocení strážníků 
MP Jaroměř velitelem, 5. činnost MP Jaroměř, 6. užívání soukromých 
vozidel pro služební účely MP Jaroměř, 7. zneužívání vybavení MP 
Jaroměř pro soukromé účely, 8. postup starosty města Ing. Klepsy po 
předcházejících oznámeních o protizákonnostech na  MP Jaroměř, 9. 
součinnost MP Jaroměř s PČR a dalšími složkami IZS, 10. případná 
protiprávní jednání strážníků MP Jaroměř, 11. Schránka důvěry.
Z našeho šetření bych chtěla zdůraznit zejména to, že velitel pan 
Mundl nejméně od období navýšení počtu strážníků MP  Jaroměř a 
přechodu na nepřetržitý provoz, tedy od dubna 2011, směřuje činnost  
MP Jaroměř v souladu s vůlí vedení města, jasně deklarovanou ať již 
dlouhodobými či trvalými úkoly MP Jaroměř stanovenými ZM Jaroměř, 
nebo samotným odůvodněním navýšení počtu strážníků MP Jaroměř. 
Toto směřování jednoznačně vyplývá ze zápisů z porad strážníků MP 
Jaroměř, kde opakovaně požaduje navýšení počtu pěších hlídek, 
zefektivnění služby, jednotnost a správnost zápisů v systému Derik a 
v neposlední řadě zvýšení kvality práce. Svými požadavky tedy zvýšil 
nároky na službu jednotlivých strážníků, kdy mimo jiné požadoval plné 
využití fondu pracovní doby pro plnění pracovních úkolů, vyslovením 
zákazu vyřizování soukromých záležitostí v pracovní době, či přísným 
zákazem spánku, ačkoliv by takové zásady měly být naprostou samo-
zřejmostí. Opakující se výhrady ke kvalitě práce či k přístupu k práci u 
MP obecně jsou opět jasně patrné ze zápisů z porad. K dosažení cílů 
stanovených ZM používal pan Mundl v dostatečné míře prvky pozitivní 
i negativní motivace.  Zvyšující se tlak na výkon služby, kvalitu odvede-
né práce se setkal s odporem části strážníků MP Jaroměř. 
Mají občané města možnost prostudovat si celou závěrečnou 
zprávu?
Jsem ráda, že se na to ptáte, protože shrnout celých 43 stránek v 
tomto rozhovoru je těžké. Ti, co mají zájem, se se zprávou podrobně 
seznámit, můžou využít svého práva svobodného přístupu k informa-
cím. Zpráva je na MěÚ u pana tajemníka. Mrzí mě, že na zastupitel-
stvo, na kterém jsme zprávu četli a promítali, přišli z veřejnosti (pokud 
nepočítám strážníky a jejich příbuzné) jen asi 2 lidé. Osobně mě to 
utvrdilo v tom, že většinu anonymních hanlivých příspěvků na diskus-
ním serveru města píší někteří strážníci.
K jakým závěrům kontrolní výbor došel? Navrhl nějaká opatře-
ní?
Zastupitelstvu jsme navrhli přijmout opatření, která dají strážníkům 
jasné mantinely, co je a co není možné, jaké jsou přesně jejich povin-
nosti. Tato opatření umožní i budoucí efektivnější kontrolu činnosti MP 
a hodnocení jednotlivých strážníků.
1) zavést evidenci docházky (včetně  evidence  pobytu na služebně), 
2) vytvořit vnitřní směrnici o činnosti MP, 3) vytvořit vnitřní předpis 
– výstroj výzbroj, 4) vytvořit vnitřní předpis upravující zápisy do sys-
tému DERIK, 5) vytvořit systém hodnocení podřízených (pracovat s 
pohyblivou složkou platu), 6) v maximální možné míře využívat fond 
základní pracovní doby – minimalizovat práci přesčas, 7) knihy jízd 
– systém GPS do sl. vozidel – elektronická kniha jízd, 8) přijmout 
kázeňská opatření ve vztahu k zjištěným závadám, 9) zlepšit kontrolní 
systém (nové kontrolní mechanismy) včetně kontrol z odboru vnitřní 
kontroly, 10) zavést knihu fonogramů, 11) pověření kontrolou činnosti 
MP (1-2, popř. více osob) bez rozhodovacích pravomocí, 12) zrušit 
dohodu o údržbě vozidel – zavést do pracovní náplně, 13) zavést okrs-
kovou činnost – předat výboru pro bezpečnost a pořádek, 14) navrh-
nout povinnou registraci diskutujících na diskusních fórech oficiálních 
stránek města Jaroměř.
Co na závěr?
Chtěla bych moc poděkovat všem kolegům z kontrolní komise za 
odvedenou práci a příkladnou docházku na jednotlivá jednání. Na 
základě zjištěných skutečností rovněž děkuji panu Mundlovi: děkuji, 
že jste ustál ten tlak, pomluvy a že jste to nevzdal!
Děkuji za rozhovor.         -red-
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Investiční akce města Jaroměře

Více o připravovaných,
probíhajících, 

ukončených a ostatních akcích
naleznete na

http://i-akce.jaromer-josefov.cz
nebo můžete kontaktovat konkrétní

zodpovědnou osobu.

PROBÍHAJÍCÍ  AKCE

PŘIPRAVOVANÉ  AKCE
Kanalizace v ulici Novoměstská  

V rámci této investiční akce bude vybudo-
vána nová kanalizace v ulici Novoměstská v 
Jaroměři. Jedná se o gravitační kanalizaci se 
zaústěním do stávající stoky v ulici na Úpě. 
Výběrové řízení na dodavatele akce vyhrála s 
nejvýhodnější nabídkou firma Vladislav Mert-
lík, Hořičky.
Dne 9.9.2011 bylo ze strany pana Vladislava 
Mertlíka sděleno, že smlouvu o dílo nemůže 
ze zdravotních důvodů uzavřít a tímto odstu-
puje od záměru realizace. Následně byla 
oslovena firma Novostav s.r.o., Hradec Králo-
vé, která se ve výběrovém řízení umístila na 
druhém místě.  Z tohoto důvodu se začátek 
realizace posune na měsíc říjen.  
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Odstavné a parkovací plochy pro osobní 
vozidla v Jaroměři  

V rámci rozšíření odstavných a parkovacích 
ploch v Jaroměři byla vypracována studie s 
návrhem nových lokalit, a to dvou na sídlišti 
Zavadilka a dvou na sídlišti Na Obci. Pro dal-
ší rozpracování do rozsahu dokumentace pro 
stavební povolení byla vybrána lokalita I, část 
lokality III a lokalita IV. 

Lokalita I - Zavadilka
Je navržena v proluce mezi panelovými domy 
č.p. 775 a 776, na stávající travnaté ploše s 
neudržovaným dětským pískovištěm. Kapaci-
ta stání bude 40 osobních vozidel. Příjezd na 
parkoviště bude sjezdem ze stávající místní 
komunikace ulice Josefa Šímy.

Lokalita III - Na Obci (část)
Je tvořena novým parkovacím pruhem pro kol-
má stání podél vozovky ulice Karla Lánského 
s kapacitou 16 stání osobních vozidel.

Lokalita IV - Na Obci
Je navržena při styku se stávající asfaltovou 
parkovací plochou u panelového domu č.p. 
840, 841, na stávající travnaté ploše a dále 
navazuje na stávající parkovací stání v ulici 
Na Obci proti restauraci Corrado. Kapacita 
stání bude celkem 21 osobních vozidel.
Dne 26.5.2011 nabylo právní moci vydané sta-
vební povolení na výstavbu všech parkovacích 
ploch.  Dne 11.7.2011 proběhlo výběrové říze-
ní na zhotovitele akce, kterého se zúčastnilo 
celkem 15 firem. Nejnižší cenu nabídla firma 
Stavibet s.r.o., České Meziříčí. Po podepsá-
ní smlouvy o dílo a předání staveniště byly již 
počátkem září zahájeny přípravné a následně 
i vlastní stavební práce na výstavbě parkoviš-
tě na sídlišti Zavadilka v ulici J.Šímy. Toto par-
koviště bude dokončeno ještě v letošním roce. 
Odstavné a parkovací plochy v lokalitách Na 
Obci budou vybudovány pouze v případě 
zajištění finančních prostředků.
Výstavba parkoviště v ulici J.Šímy na sídliš-
ti Zavadilka probíhá podle harmonogramu. 
Dokončuje se přeložka vedení Telefónica, 
jakožto vynucené investice související s 
výstavbou vlastního parkoviště a dále bylo 
započato s pokládkou finální vrstvy ze zám-
kové dlažby.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka

Oprava oken v 3.NP, Lužická 321
v Jaroměři  

Předmětem díla je výměna 7 ks dřevěných 

oken a 4 ks dřevěných dveří v 3 NP v mateř-
ské škole v ulici Lužická 321, Jaroměř.
Na akci byla provedena výměna všech 7 ks 
dřevěných oken a 4 ks dřevěných dveří v 3 
NP.  
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2011 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava fasád uličních průčelí domu
č.p. 110 v Jaroměři - Josefově  

Předmětem díla je oprava fasád uličních 
průčelí domu čp. 110 (Radnice) v Jaromě-
ři – Josefově.  Celá obnova uličních průčelí 
fasády je rozdělena na etapy.  V letošním roce  
bude konkrétně  provedena  kompletní oprava 
fasády - část - Jihozápadní průčelí a fasády 
- Severozápadní průčelí, a to pouze úsek od 
středu průčelí napravo středové části.  V rámci 
opravy fasády budou také v příslušném úseku 
provedeny opravy oken včetně nátěrů, dveří, 
klempířských prvků atd. 
Akce byla zahájena 15.8.2011 montáží lešení  
pro opravu omítek fasády.
K 30.9. 2011 byly otlučeny dožilé  části omítek 
a  prováděna oprava omítek včetně provedení 
sanačních omítek soklové části fasády. Dále 
byla zahájena výroba  8 ks nových oken k pro-
vedení výměny nefunkčních oken, u ostatních 
oken budou provedeny drobné opravy včetně 
nátěrů.
K 31.10.2011 byla provedena výměna  8 ks 
nových oken, dokončena oprava omítek a   
proveden konečný barevný nátěr fasády. Dále 
se provádí opravy stávajících oken a jejich 
nátěrů. Boční vchodové dveře byly odvezeny 
do dílny a provádí se jejich repase.
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2011 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož  

Oprava výkladců a fasády, nám. ČSA 17
v Jaroměři  

Předmětem díla  je výměna výkladců a obno-
va vnější soklové části fasády domu čp. 17, 
nám. ČSA v Jaroměři, konkrétně se jedná o 
kompletní výměnu výkladců a opravu fasády 
vč. nátěrů do výše římsy, po kótu + 266,042 
na straně objektu směrem do náměstí (pohled 
severní) a straně objektu směrem k čp. 21 
(pohled západní).
Akce zahájena - byly odstraněny veškeré 
dožilé sanační omítky, demontáž stávajících 
výkladců. Zděné šambrány včetně  železobe-
tonové části nosné konstrukce  pro stávající 
výkladce  byly odbourány. Byly zahájeny prá-
ce na opravě  štukových omítek, provádí se 
výroba nových výkladců a vchodových dveří.
K 30.9.2011 byla dokončena oprava  omítek  
včetně nátěrů soklové části štítu budovy.
V průčelí byly osazeny rámy výkladců, nové 
schodišťové stupně, bezpečnostní mříž. V 
této části  fasády se provádí štukové omítky 
bosáží, profilace šambán a osazení klenáku. 
Dále byly zahájeny práce na  obložení  soklu  
pískovcem.
K 31.10.2011  byla dokončena  oprava fasá-
dy včetně nátěrů, osazeny výplně výkladců, 

osazeny hlavní vchodové dveře, dokončeno 
kompletní obložení soklu pískovcem. 
Tato akce obnovy nemovité kulturní památky 
je prováděna v roce 2011 s využitím příspěvku 
poskytnutého z Programu regenerace měst-
ských památkových rezervací a městských 
památkových zón. Poskytovatelem příspěvku 
je Ministerstvo kultury ČR.
Zodpovědná osoba: Josef Brož
Oprava hřiště ZŠ B. Němcové na p.č. 1064 

v k.ú. Jaroměř  
Předmětem této akce je oprava stávajícího 
asfaltového hřiště v areálu ZŠ B. Němcové 
v Knappově ulici. Vlastní oprava zahrnuje 
především vybudování nového povrchu hřiš-
tě včetně podkladních vrstev, opěrné zídky, 
oplocení a nové sportovní vybavení hřiště. 
Toto venkovní víceúčelové hřiště by mělo do 
budoucna sloužit nejen žákům základní školy, 
ale také dalším sportovním oddílům a krouž-
kům. Výběrové řízení na zhotovitele akce 
vyhrála firma Špelda s.r.o., Česká Skalice s 
nejvýhodnější nabídkou. V současné době 
je již oprava hřiště dokončena, je vybudován 
asfaltový povrch a nové oplocení. Finální 
sportovní povrch včetně nalajnování a  vyba-
vení hřiště bude z finančních důvodů dokon-
čen až v příštím roce.
Zodpovědná osoba: Ing. Jiří Mikulka  

Protipovodňová opatření Jaroměř  
Vakový jez byl úspěšně dokončen a zrovna 
i vyzkoušen při průtoku zvýšených vod. Z 
části nastal problém, kdy při zpětném plně-
ní  nefungovala plnící čerpadla, jak by měla, 
tak bylo plnění zajištěno náhradními čerpa-
dly, ale vše se dolaďuje (včetně automatiky). 
Rovněž začaly práce na mobilním hrazení u 
knihovny, kde musí být (v rozsahu parkoviš-
tě) vybudován základ pro mobilní sloupy, do 
kterých se budou vsazovat hliníkové zábrany. 
Po vybudování základu dojde k opětovnému 
vyspravení parkoviště. Předpokládaný termín 
- konec listopadu. Dále se pracuje na výstavbě 
zdi na levém břehu pod náměstím až ke Kar-
situ. V posledních dnech došlo k opětovnému 
odtěžování nánosů v toku, a to jak pod jezem 
tak v nadjezí. Rovněž se blížíme k finální ver-
zi rozsahu terénních úprav v Masarykových 
sadech, které by měly probíhat (dle počasí) 
ještě letos, popř. na jaře příštího roku.
Zodpovědná osoba: Ing. Petr Filipec

Josefov – regenerace zeleně
v historickém centru pevnostního města

Během vegetačního období bylo v rámci revi-
talizace zeleně v Josefově provedeno ošet-
ření dřevin dle projektové dokumentace a 
provedena náhradní výsadba. Celkem bylo 
ošetřeno 1597 stromů a vysazeno 519 kusů 
dřevin. Během zimních měsíců bude ze stra-
ny realizační firmy přistoupeno k čištění ploch 
od náletových dřevin a realizace výchovných 
řezů na zbylých stromech zařazených v inven-
tarizaci dřevin této akce.
Zodpovědná odoba: Petr Urban
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Zveřejněna je upravená verze 
usnesení z důvodu dodržení 

přiměřenosti rozsahu zveřejňovaných 
údajů podle zákona č. 101/2000 sb., 

o ochraně osobních údajů v platném znění. 
Kompletní zápisy naleznete na městských 

stránkách www.jaromer-josefov.cz 
- úřední deska - usnesení RM - usnesení ZM

VÝBĚR  Z  USNESENÍ  RADY  A  ZASTUPITELSTVA  MĚSTA
RM 19.10.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- záměr směny části pozemku parc.č. 
1235/1 a části pozemku parc.č. 1234
v k.ú. Jaroměř
- udělení výjimky z Právního předpisu č. 
8 – „Směrnice pro zadávání veřejných 
zakázek malého rozsahu“ pro firmu 
Tomáš Vejman, Jaroměř na provede-
ní díla „Výměna oken - Národní č.p. 83
v Jaroměři“
- nové znění směrnice k provádě-
ní inventarizačních prací v roce 2011
a plán inventur 
Životní prostředí
RM schvaluje
- mandátní smlouvu č. OS/OZP-374/2011 
na akci „Sběrný dvůr Jaroměř - technický 
dozor“ uzavíranou mezi fyzickou osobou 
oprávněnou podnikat Jiří Požár a měs-
tem Jaroměř
- kupní smlouvu č. KS/OZP-0373/2011 
na akci „Sběrný dvůr Jaroměř - tech-
nologie“ uzavíranou mezi společností 
MEVATEC s.r.o., Roudnice nad Labem 
a městem Jaroměř
- smlouvu o dílo č. SD/OZP-0376/2011 
na akci „Sběrný dvůr Jaroměř“ uzavíra-
nou mezi společností MATEX HK s.r.o. 
Hradec Králové a městem Jaroměř
Výstavba
RM schvaluje
- „Zprávu o posouzení a hodnocení nabí-
dek“ k veřejné zakázce Výběr zpracova-
tele územního plánu Jaroměř
RM ukládá
- vedoucí výstavby předložit smlouvu se 
zdůvodněním, jak bude příslušná částka 
financovaná z rozpočtu města
Různé
RM schvaluje
- dle zák. 250/2000 Sb., § 39 b, přijetí 
peněžního daru ve výši 12 000,- Kč od 
firmy Černý - RNDr. Jan Černý Jaroměř, 
pro Městské muzeum Jaroměř 
- „Plán zimní údržby místních komunika-
cí na území města Jaroměř na období 
2011/2012“

ZM 01.11.2011
ZM schvaluje
- provedení úpravy rozpočtu města 
na rok 2011 (výběr nejpodstatnějších 
úprav):
3.000.000,- Kč dotace na sociální 
dávky hmotná nouze
   879.760,- Kč dotace EU pro ZŠ 
Ostrov – učíme interaktivně I. stupeň
   200.000,- Kč převod mezi odvětví-
mi zajištění odpadového hospodářství 
   241.800,- Kč převod z odvětví sprá-
vy majetku na odvětví sportovních zaří-
zení – energie

   272.000,- Kč zařazení akce obnova 
sochy TGM v Sadech míru v Josefově
   250.000,- Kč příspěvek na DSO na 
zajištění autorského dozoru akce Do 
Končin
   400.000,- Kč TSM použití investič-
ního fondu – nákup nákladního automo-
bilu
- nákup osobního automobilu pro OSVZ 
formou leasingu, který bude hrazen
z dotace určené na sociálně právní 
ochranu dětí 
- podání žádosti o neinvestiční dotaci na 
program Podpora terénní práce pro rok 
2012, financování Úřadu vlády ČR
ZM bere na vědomí
- závěrečnou zprávu kontrolního výboru 
ZM Jaroměř k činnosti Městské policie 
Jaroměř ze dne 27.10.2011 
ZM ukládá starostovi města
- přijmout opatření směřující k zavede-
ní průkazné evidence docházky, včetně 
evidence pobytu na služebně MP Jaro-
měř v termínu do 30.11.2011
- přijmout opatření směřující k vytvoření 
vnitřního předpisu upravujícího činnost 
MP Jaroměř a organizační řád MP Jaro-
měř v termínu do 31.12.2011
- přijmout opatření směřující k novelizaci 
interního předpisu MP Jaroměř č.1/2011 
o výstroji a výzbroji MP Jaroměř v termí-
nu do 31.12.2011
- přijmout opatření směřující k vytvoře-
ní vnitřního předpisu MP Jaroměř upra-
vujícího postup při používání systému 
DERIK v termínu do 31.12.2011
- přijmout opatření k vytvoření systému 
hodnocení zaměstnanců MP Jaroměř
v termínu do 31.12.2011
- přijmout opatření směřující k minimali-
zaci práce přesčas u zaměstnanců MP 
Jaroměř – průběžně
- přijmout kázeňská opatření v souladu 
se zákoníkem práce u vstrm. O. Mundla 
a strážníka R. Dvořáka pro pochybení 
uvedená v závěrečné zprávě kontrolního 
výboru ZM Jaroměř ze dne 27.10.2011
v termínu do 30.11.2011
- přijmout opatření směřující k zavedení 
knihy fonogramů u MP Jaroměř v termí-
nu do 30.11.2011
- přijmout opatření směřující ke zkvalit-
nění kontrolního systému činnosti MP 
Jaroměř, mimo jiné pověřením kontrolou 
činnosti MP Jaroměř 2-3 osob z řad čle-
nů ZM či členů výborů ZM – průběžně
- přijmout opatření k ukončení dohod
o převzetí funkce odpovědného zaměst-
nance za osobní motorové vozidlo uza-
vřené mezi MěÚ Jaroměř a R. Dvořá-
kem ze dne 31.8.2005 a dne 23.11.2007 
a nadále řešit funkci odpovědného 
zaměstnance za osobní motorové vozi-
dlo úpravou náplně práce odpovědného 
strážníka – v termínu do 30.11.2011

- přijmout opatření k povinné registraci 
diskutujících na diskusních fórech ofici-
álních stránek města Jaroměře – nepro-
dleně
ZM doporučuje
- starostovi města zavést u služebních 
vozidel MP Jaroměř monitoring systé-
mem GPS, případně souběžně přejít na 
systém elektronických knih jízd 

RM 02.11.2011

Majetkové záležitosti, investice
RM schvaluje 
- záměr odprodeje pozemku parc. č. 
518/2 v k.ú. Jaroměř
RM neschvaluje
- záměr prodeje pozemků parc.č. 418/1 
a 418/2 v k.ú. Josefov u Jaroměře 
Životní prostředí
RM schvaluje
- podání žádosti o kácení dřevin v rozsa-
hu 4 ks břízy bělokoré na p.p.č. 4152/1, 
1 ks břízy bělokoré na p.p.č 941/1, 2 ks 
javoru klenu na p.p.č. 1071/2 a 1 ks lípy 
srdčité na p.p.č. 3009/1 vše v k.ú. Jaro-
měř
RM ukládá
- ředitelce TSM Jaroměř označení 
památných stromů v ulici Na Obci a v uli-
ci Průmyslová v termínu do 30.11.2011
- vedoucímu odboru životního prostředí 
zadat zpracování odborného posudku 
na zjištění zdravotního a bezpečnost-
ního stavu topolů rostoucích na p.p.č. 
949/1 v k.ú. Jaroměř do 31.03.2012
Výstavba
RM schvaluje
- smlouvu o dílo č. SD/VYST-0410/2011 
uzavřenou mezi městem Jaroměř
a Sdružením Jaroměř 2011, zastoupe-
ným Ing. arch. Vl. Charvátem na „Zpra-
cování nového územního plánu Jaroměř 
dle zákona č. 183/2006 Sb.“
Různé
RM schvaluje
- hospodaření příspěvkových organizací 
k 30.9.2011 
- plnou moc vstrm. O. Mundlovi k prová-
dění všech úkonů spojených s přihlašo-
váním a odhlašováním služebních vozi-
del MP Jaroměř
- seznámení všech strážníků na poradě 
MP Jaroměř a členů kontrolního výboru 
s pořízeným záznamem od čerpací sta-
nice ze dne 29.9.2011, který předal RM 
vstrm. O. Mundl
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V průběhu měsíce září 2011 bylo na OOP 
Jaroměř oznámeno občany nebo bylo zjiště-
no policisty celkem 32 trestných činů. Pokud 
se týká závažnosti trestného činu, tak za 
toto období se jednalo o loupežné přepadení 
hosta herny STARWIN v Jaroměři, který tuto 
hernu navštívil a zde požádal jednoho z hostů
o provedení směny bankovky „EURO“. Oslo-
vený host se domluvil s dalšími kamarády, 
kteří vylákali poškozeného do ulice sousedící 
s hernou a zde pod pohrůžkou násilí – něko-
lika údery, poškozeného povalili na zem, při-
čemž mu odebrali bankovku a z místa utek-
li. Rychlým zásahem a za pomoci svědků 
se podařilo usvědčit tři pachatele, kteří jsou
v současné době vyšetřováni pro zločin „Lou-
pež“, kde pachatelům hrozí trest až 10 let.
Další větší událostí se jednalo o přečin „Krá-
dež vloupáním“ do kanceláře sociální pracov-
nice v areálu nemocnice v objektu LDN, kde 
neznámý pachatel odcizil ze stolu uložené 
peněženky pacientů s finančními hotovostmi 
a s jejich osobními doklady. Tímto bylo poško-
zeno celkem 19 pacientů.
V měsíci září na Jaroměřsku docházelo 
ve větší míře ke krádežím jízdních kol a to 
především v okolí nádraží ČD nebo přímo
v bývalé úschovně jízdních kol před nádražím 
ČD Jaroměř. Tento objekt není střežen
a jedná se o prostor, kam může přijít kdokoli
a bez povšimnutí si zde může vybrat jízdní 
kola ze stojanů. Jízdní kola jsou sice zabez-
pečena lankovými zámky, které však jdou 
velice snadno odstranit. Policisté z OOP Jaro-
měř se této oblasti začali více věnovat a jejich 
snaha přinesla i úspěch. Za pomoci zázna-
mové techniky se podařilo zadržet pachate-
le krádeže jízdního kola. Přičemž se zjistilo, 
že se jedná  o známou osobnost s trestnou 
minulostí a tak nebyl problém pachateli sdělit, 
že je stíhán pro přečin „Krádež“ a kompletní 
spisový materiál mohl být zaslán k soudnímu 
vyřešení do deseti dnů. V měsíci září se cel-
kem v šestnácti případech podařilo objasnit 
přečiny, které byly do deseti dnů odeslány 
cestou Státního zastupitelství v Náchodě
k Okresnímu soudu v Náchodě k jejich vyří-
zení  a k řádnému odsouzení pachatelů. Mezi 
těmito případy byl též odeslán případ, kdy řidič 
motorového vozidla po požití alkoholických 
nápojů se snažil řídit motorové vozidlo až do 
doby, kdy byla jeho činnost ukončena silniční 
kontrolou. Při provedené dechové zkoušce 
mu bylo naměřeno 1,65 promile alkoholu. 
Dále bylo zjištěno, že pan řidič se v minulosti 
dopustil stejného provinění a tak policistům 
nic nebránilo v tom, aby byl i tento skutek po 
zásluze potrestán, neboť se řidič motorového 
vozidla dopustil přečinů „Ohrožení pod vlivem 
návykové látky a Maření výkonu úředního 
rozhodnutí“, kde mu hrozí trest odnětí svobo-
dy až na tři léta.
Ve druhé části Vás seznámím s dalším
z několika druhů počítačové trestné činnosti. 
Jedná se o Kyberstalking.
Co je Kyberstalking?
Kyberstalking je zneužívání internetu, mobil-
ních telefonů nebo jiných informačních
a komunikačních technologií ke stalkingu. 
Stalking v překladu znamená pronásledová-
ní, opakované stupňování obtěžování, které 
může mít různou intenzitu.
Projevy stalkingu: 1. Opakované dlouhodobé 
pokusy kontaktovat oběť (pomoci dopisů, e-

mailů, telefonů, SMS zpráv, zasílání vzkazů 
na ICQ, Skype, v chatu, zasílání různých zási-
lek s dárky apod.). 2. Demonstrování moci
a síly staklera (výhrůžky). 3. Ničení majetku 
oběti (např. rozbíjení oken, aut, ubližování 
domácím zvířatům, zasílání počítačových virů 
apod.) 4. Stalker označuje sám za sebe oběť. 
5. Poškozování pověsti oběti.
Kdo jsou stalkeři? Rozpoznat stalkera nemusí 
být vůbec snadné a často se to ani nepodaří. 
Může se jevit společensky naprosto normál-
ní člověk, o kterém ani jeho nejbližší okolí 
nemusí vědět, že pronásleduje jinou osobu. 
Stalkeři bývají podle statistik častěji muži. 
Problematičtějšími útočníky ale bývají ženy 
– zejména pro svou cílevědomost a systema-
tičnost. Typologie stalkerů: A. Uctívač – snaží 
se navázat kontakt se zbožňovanou osobou. 
Jakákoli reakce oběti ho proto povzbuzuje
a motivuje k dalšímu jednání. Předpokládá, 
že vyhlédnutý cíl bude jeho city opětovat. 
Věří, že mu oběť dluží opětování jeho „lás-
ky“, když do ní tolik investuje. Žárlí, pokud 
má oběť vztah s jinou osobou. Tento typ má 
zvýšené citové nároky. Je-li obětí odmítnut, 
mění se jeho chování (začne oběti vyhrožo-
vat, snaží se ji poškodit, někdy užívá také 
násilí). Do této skupiny patří i stalkeři celebrit.
B. Poblouzněný milovník – žije v iluzi, že ho 
oběť miluje. Vysvětluje si tak veškeré její cho-
vání. Přitom je přesvědčen, že se jeho vysně-
ná romance stane pevným vztahem. Může 
trpět akutní paranoidou. Obvykle si vybírá 
oběť s vysokým sociálním statutem. Zpravidla 
nereaguje na jakékoli právní řešení (policie, 
soud). Pokud se nedostane do péče psycho-
loga nebo psychiatra pokračuje ve stalkingu 
dál. C. Bývalý partner – bývá to člověk, který 
nezvládl ukončení vztahu (může jít o vztah 
pracovní, obchodní nebo např. terapeutický). 
Jeho chování je následkem touhy obnovit 
vztah nebo je odplatou za odmítnutí. Pociťuje 
ztráty v kombinaci s frustrací, hněvem, žár-
livostí (zejména pokud si oběť nalezne jiné-
ho partnera), pomstychtivostí a zármutkem. 
D. Neobratný milovník – přestože touží po 
romantickém nebo intimním vztahu, nedo-
káže ho díky svým slabým sociálním a komu-
nikativním dovednostem navázat. Pokouší se 
o fyzický kontakt s oběťí (držet oběť za ruku, 
políbit ji), zpravidla se však neuchyluje k hroz-
bám ani k fyzickému násilí. Tento typ není tak 
vytrvalý jako jiné typy stalkerů. Pokud oběť 
využije právní a policejní pomoci, stalker vět-
šinou pronásledování zanechá. E. Sexuální 
útočník – se snaží o sexuální útok (často je 
to sexuální deviant), exhibicionismus, obcés-
ní telefonní hovory, sadismus, masochismus 
apod. F. Ublížený pronásledovatel – se chce 
pomstít za skutečné nebo domnělé zranění, 
jež mu oběť způsobila. Většinou se omezuje 
na slovní útoky (vyhrožuje, zastrašuje, podá-
vá na oběť žaloby), pravděpodobnost fyzic-
kého útoku na oběť je minimální. Mstí se na 
domácích mazlíčcích oběti (krádež či  zabi-
tí), vloupává se do domu či bytu oběti apod. 
Obtěžování mu přináší uspokojení, má pocit, 
že má nad obětí moc a kontrolu. Bývá velmi 
vytrvalý. G. Kyberstakler – využívá informační 
a komunikační technologie (internet, mobilní 
telefony). Svou oběť může kontaktovat pod 
falešnou identitou, např. na diskusním fóru, 
to mu také může sloužit k získávání informa-
cí o oběti od jiných uživatelů, popř. může ke 

stejnému účelu použít různé spywarové pro-
gramy. Pravý kyberstalker se nikdy neuchýlí
k fyzickému útoku a své pronásledování reali-
zuje výhradně prostřednictvím elektronických 
médií. Kyberstalking můžeme  nalézt u všech 
výše uvedených typů. Každý stalker tedy 
může být zároveň i kyberstalkerem.
Opětovně v závěru zdůrazňuji ve směru
k dětem, že je třeba vždy se svěřit rodičům 
a učitelům o podezřelých okolnostech, kte-
ré nastaly v osobním životě. Po domluvě
s rodiči a učitelem je vhodné hledat pomoc
i u Policie ČR, tísňová linka 158. Tato pomoc 
samozřejmě platí i pro ostatní oběti stalkerů
a kyberstalkerů.

npor. Jaroslav Červený, DiS.

Informace od PČR OOP Jaroměř

Změny v sociální oblasti
v roce 2012 

tzv. Sociální reforma
V souvislosti s plánovanými změnami v soci-
álním systému vypracovalo MPSV tzv. Soci-
ální reformu, která by měla postupně nabýt 
účinnosti v roce 2012 a 2013. Navržené 
změny by se měly týkat především oblastí 
systému administrace a distribuce sociálních 
dávek, oblasti péče o zdravotně postižené 
osoby, oblasti zabezpečení osob v hmotné 
nouzi a oblasti zaměstnanosti. Podpora od 
státu bude od příštího roku vyplácena na jed-
nom místě v rámci tzv. zavedení jednotného 
výplatního místa dávek. Rodičovské příspěv-
ky, příspěvky zdravotně handicapovaným i 
pomoc sociálně slabým bude zajišťovat Úřad 
práce ČR.  Služby tak zůstanou dostup-
né jako dnes. Již nebude nutné s různými 
žádostmi a formuláři obíhat více úřadů, veš-
kerý kontakt zajistí Úřad práce ČR. Reforma 
nesnižuje částky vyplácené v dávkách či pří-
spěvcích od státu. Upravuje systém tak, aby 
nebyl zneužívaný a dávky dostávali jen ti, 
kteří pomoc opravdu potřebují.
V této souvislosti upozorňujeme občany, že 
po schválení příslušných zákonů v legislativ-
ním procesu dojde od 1. 1. 2012 i ke změ-
ně vyplácení některých sociálních dávek 
v našem městě. Jedná se o dávky hmotné 
nouze, dávky pro zdravotně postižené obča-
ny a příspěvky na péči, o které si budete moci 
nově žádat na Úřadu práce České republiky, 
krajská pobočka v Hradci Králové, kontakt-
ní pracoviště Jaroměř, který sídlí v budově 
Městského úřadu Jaroměř, nám. ČSA 3 
(budova u kostela) v 1. patře (nyní pouze síd-
lo kontaktního pracoviště Úřadu práce), tel.: 
950138640, e-mail: jaromer.up@na.mpsv.cz. 
Zde také zodpovíme Vaše případné dotazy. 
Žádosti o rodičovský příspěvek, přídavky na 
děti, sociální příspěvek a příspěvek na byd-
lení, porodné, pohřebné, dávky pěstounské 
péče lze podat od 1. 1. 2012 stejně tak,  jako 
dosud na Kontaktním pracovišti Úřadu práce 
ČR v Jaroměři – referátu SSP na adrese Dr. 
Eduarda Beneše 191 Jaroměř (budova poli-
kliniky). 

Mgr. Hana Martínková,
ředitelka Úřadu práce České republiky, 

krajská pobočka v Hradci Králové, kontaktní 
pracoviště Jaroměř
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Technické služby města Jaroměř
1.10.2011/ V časných ranních hodinách ul. Sv. Čecha. Kamerou MKDS 
spatřen muž, který fyzicky napadal ženu. Na místě muž nereagoval na 
výzvu k zanechání jednání a strážníci museli použít donucovací pro-
středky. Muž podezřelý z přestupku proti občanskému soužití a veřejné-
mu pořádku. Při ověřování totožnosti se muž k jednání doznal. Dále bylo 
zjištěno, že se jedná o manžele. Tím se stal přestupek návrhový. Žena 
trvala na neřešení věci. Proto byli poučeni o dalším postupu.
V denních hodinách Masarykovo náměstí v Josefově. V průjezdu č.p. 1 
měl ležet opilec. Na místě nalezen ležící muž, který nebyl schopen vstát 
a upadal do bezvědomí. Od muže zjištěno, že se léčí s cukrovkou. Muži 
poskytnuta  první pomoc a přivolána RLP, která po prvotním ošetření 
muže transportovala do nemocnice.

3.10.2011/ Ve večerních hodinách HM TESCO. Ostraha přistihla muže z 
Frýdku Místku při krádeži zboží. Muž podezřelý z přestupku proti majet-
ku. Při ověření totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém 
řízení.

4.10.2011/ V denních hodinách nádraží ČD. Hlídka si všimla mladíka 
odpovídajícího popisu osoby v pátrání. Při ověřování totožnosti bylo zjiš-
těno, že se jedná o hledanou osobu. Mladík předán PČR.

8.10.2011/ V nočních hodinách ul. Rybalkova. Dle oznamovatele se 
měl ve sklepních prostorách domu nacházet zloděj. Provedena kontrola 
sklepních prostor, ale nikdo nebyl nalezen. Proto byla znovu provede-
na zevrubná prohlídka všech sklepních kójí. Na pomoc byla přivolána i 
hlídka PČR. Nakonec byli v poslední sklepní kóji nalezeni tři podnapilí, 
nezletilí mladíci, které si následně převzala PČR k dalšímu řízení.

12.10.2011/ V nočních hodinách ul. Zd. Němečka. Kamerou MKDS zjiš-
těno několik mladíků, kteří do sebe strkali. Na místě hlídka zjistila, že 
zde došlo k hádce a hrozí rvačka mezi mladíky. Při ověřování totožnosti 
mladíků došlo k uklidnění situace. Mladíci podezřelí z přestupku proti 
veřejnému pořádku a občanskému soužití. Věc vyřešena domluvou a 
mladíci se rozešli domů.

14.10.2011/ Ve večerních hodinách na žádost PČR ul. Na Valech.V pod-
chodu pod silnící se měla nacházet zraněná žena. Na místě nalezena 
žena, u které byly zjištěny problémy s dýcháním a krvácení z úst. Ženě 
poskytnuta první pomoc a přivolána RLP, které byla žena předána.
V nočních hodinách Masarykovo náměstí v Josefově. Zde mělo dochá-
zet k rušení nočního klidu hlukem z místní provozovny. Na místě zjištěna 
oslava narozenin s hlasitou hudbou. Účastníci oslavy podezřelí z pře-
stupku proti veřejnému pořádku. Při ověřování totožnosti se k jednání 
doznali a věc vyřešena domluvou.

15.10.2011/ V nočních hodinách Riegrovo náměstí v Josefově. Bylo při-
jato oznámení o poškození zaparkovaných motorových vozidel. Na mís-
tě zjištěna tři poškozená motorová vozidla. Odhadnutá škoda byla vyšší 
než 5.000,- Kč. Pro podezření z TČ byla na místo přivolána PČR. Hlídce 
MP se podařilo zjistit popis pachatelů a díky místní znalosti byli podezře-
lí z TČ nalezeni. Jednalo se o dvě osoby mladší 15 let. Jedna osoba se 
za přítomnosti rodičů k jednání doznala. Vše bylo předáno PČR.

17.10.2011/ V denních hodinách PENNY Market. Obsluha zde přistihla 
muže při krádeži zboží. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Muž 
se k jednání doznal. Při ověřování totožnosti bylo zjištěno, že muž byl 
pravomocně odsouzen za krádeže. Proto byl muž pro podezření z TČ 
předán PČR.

24.10.2011/ Ve večerních hodinách HM TESCO. Při krádeži zboží při-
stižen mladý muž. Muž podezřelý z přestupku proti majetku. Při ověřo-
vání totožnosti se k jednání doznal a věc vyřešena v blokovém řízení.

26.10.2011/ V denních hodinách ul. J. Šímy. Na místě se měl nacházet 
mladík, který obtěžoval občany v jednom z domů. Mladík podezřelý z 
přestupku proti občanskému soužití. Při ověřování totožnosti zjištěno, že 
mladík je hledán PČR. Mladík předán na OO PČR v Jaroměři.

Městská policie
Sekání a odvoz trávy, úklid listí - Nábřeží 17. listopadu, 
Masarykovy sady, hřbitov
Výsadba macešek a růží - Nábřeží. 17. listopadu, Na 
Zavadilce u prodejny potravin a u pečovatelského 
domu, u divadla, u MŠ Lužická a ZŠ Boženy Němcové
Pravidelná zálivka a hnojení výsadby
Výřez náletů, ořez keřů, stříhání růží a thují
Frézování pařezů
Příprava hřbitovů na Památku zesnulých
Pravidelný svoz biomasy
Čištění krajnic
Oprava chodníku ze žulových kostek - ul. Pionýrská
a Otakara Španiela (vjezdy k RD)
Oprava chodníku a komunikace z betonové dlažby - ul. 
Jiráskova, Průmyslová (propadlý chodník)
Vysprávka prašných komunikací - Podklasný mlýn, Na 
Pekingu, Na Cihelnách (cesta k Lužinám)
Oprava a čištění kanálových vpustí - ul. J. Šímy,
Na Matysáku, Semonice
Oprava schodů Na Klouzkově
Osazování a betonáž  odpadkových košů
Úklid komunikací a parkovišť

Provozní doba sběrného dvora
v zimním období

od 14.11.2011 do 31.3.2012
Po      8.00 - 16.00 hod.
Út       zavřeno
St       8.00 - 16.00 hod.
Čt       zavřeno
Pá      8.00 - 16.00 hod.
So      8.00 - 11.30 hod
Ne      zavřeno

Zpráva
o výsledcích jednání

V srpnovém čísle městského infoplátku jsem čte-
nářům slíbil a současně je informoval o celé kauze 
vrácení dotace v souvislosti s vybudováním sportovní 
haly a rekonstrukce celého stadionu. Celých 98 % z 
požadované dotace bylo našemu městu Regionál-
ní radou odpuštěno. Zbylá částka ve výši Kč 1 484 
539,45 byla z městské pokladny uhrazena a nepro-
dleně uplatněna po společnosti Dabona z Rychnova 
n. Kněžnou. Zmíněná společnost uplatňovala cel-
kovou škodu po České pojišťovně. Dne 26.10.2011 
jsme od pojišťovny obdrželi na účet města Kč 1 479 
539,-. Dalších 5 000,- korun obdržíme přímo od spo-
lečnosti Dabona, neboť se jedná o výši pojistné spo-
luúčasti. Celková škoda naší městské pokladny tedy 
činí celých 45 haléřů! Děkuji paní Křižánkové, panu 
Morávkovi, paní Hrubé a paní Zavřelové, kteří ustáli 
nekompromisní kontrolu a splnili všechny požadav-
ky kontrolujících úředníků. Děkuji i zástupcům spo-
lečnosti Dabona za to, že se k celé nepříjemné věci 
postavili přímo čelem. Držme si i nadále palce, neboť 
prvního listopadového dne byla zahájena kontrola té 
samé investice ze strany Nejvyššího kontrolního úřa-
du ČR.

Jiří Klepsa
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Fotbalový turnaj

Královských věnných měst

Florbal

O uživatele drog se v Jaroměři
stará sdružení Laxus

Dvakrát týdně působí v ulicích Jaroměře pracovníci občan-
ského sdružení Laxus, které pomáhá uživatelům drog a 
jejich blízkým. Díky sběru a odborné likvidaci odhozených 
injekčních stříkaček ale chrání i veřejné zdraví.
Projekt, který v Jaroměři funguje již deset let, je v součas-
né době součástí individuálního projektu Služby sociální 
prevence v Královéhradeckém kraji a je financován z ESF 
a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního progra-
mu Lidské zdroje a zaměstnanost. Přispívá na něj i samotné 
město Jaroměř. „Hlavním těžištěm naší práce je vyhledává-
ní aktivních uživatelů drog, kteří často nejsou v kontaktu s 
žádnou službou a následná práce s nimi. Těm, kteří berou 
drogy nitrožilně, měníme injekční stříkačky a učíme je, jak 
snížit rizika, která jim kvůli drogám hrozí. Postupně je také 
motivujeme k výraznějšímu omezení konzumace drog nebo 
k nástupu do léčby,“ popisuje podrobnosti Markéta Manová, 
vedoucí Centra terénních programů Královéhradeckého kra-
je. Nedílnou součástí této práce je ale také sběr a likvidace 
odhozených injekčních stříkaček. Tím pomáhají pracovníci 
sdružení chránit ty, kteří drogy neberou. Kdyby odhozené 
stříkačky zůstávaly v ulicích, mohlo by se totiž stát, že se 
o ně někdo poraní. „I když pravděpodobnost, že se člověk 
poraněním o stříkačku nakazí, je poměrně nízká, jedná se o 
nepříjemnou zkušenost a několikaměsíční čekání na výsled-
ky testů je psychicky hodně vyčerpávající, i když nakonec 
všechno skončí dobře. Tím, že stříkačky našim klientům 
měníme a motivujeme je k tomu, aby je neodhazovali, šet-
říme státu peníze. Léčba žloutenky je totiž hodně drahá,“ 
dodává Manová.
Mezi uživateli drog je nejrozšířenější infekční chorobou žlou-
tenka typu C. Potvrdily to i testy, které pracovníci sdružení 
Laxus nabízí. „Ukázalo se, že nakažených uživatelů není 
naštěstí v našem regionu tolik, kolik se obecně předpokládá. 
Na druhou stranu – žloutenka typu C tu je. Jedná se o závaž-
né onemocnění, které může skončit i smrtí. I proto se vyplatí 
investovat do včasné pomoci, protože za peníze, které by se 
vynaložily na léčbu zhruba pěti osob, jsme schopni fungovat 
rok, významně tak snížit možnost, že se někdo nakazí a to u 
mnohem většího počtu, než u pěti lidí,“ doplňuje jednoduchý-
mi počty význam programu Markéta Manová.
Pracovníci královéhradeckého občanského sdružení Laxus 
se pohybují ve městě v pondělí a čtvrtek. Obrátit se na ně 
mohou uživatelé drog nebo jim blízké osoby. Můžete je ale 
kontaktovat, i když naleznete odhozené injekční stříkačky. 
„V tom případě po telefonické domluvě přijedeme a zajistí-
me bezpečný sběr, odvoz a likvidaci stříkaček. Jsme v tom 
školeni a máme na to pomůcky,“ uzavírá Markéta Manová. 
Telefonní číslo, na které se můžete obrátit je 777 626 309. 
Centrum lze kontaktovat i na e-mailové adrese teren.hra-
dec@laxus.cz.

Laxus o.s.

Aktivita je součástí individuálního projektu Služby sociální prevence v 
Královéhradeckém kraji (www.socialniprojekty.cz).

 

Projekt Centra terénních programů Královéhradeckého kraje je finan-
cován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního pro-
gramu Lidské zdroje a zaměstnanost.

TJ Jiskra Jaroměř oddíl kopané, za podpory města Jaromě-
ře, Královéhradeckého kraje a FAČR KFS Hradec Králové, by 
Vás chtěly pozvat do městské sportovní haly ASVAJ, kde je 
nachystán v rámci série fotbalových turnajů - FOTTUR JARO-
MĚŘ také turnaj O putovní štít královských věnných měst. 
Těšíme se, že turnaj bude důstojným setkáním nejmladší 
generace těchto měst naplňující cíle tohoto sdružení, jako je 
vzájemná spolupráce a společná prezentace v rozvoji a spole-
čenském životě. Věříme, že podpořit tyto malé reprezentanty 
přijdou v hojném počtu i diváci, kteří vytvoří bouřlivou atmosfé-
ru k předváděným výkonům. 
Pořadatel:  TJ JISKRA JAROMĚŘ
Místo konání:      ASVAJ, Otakara Španiela 817, Jaroměř,
  tel.+420 604 968 412 (hala
  v městském sportovním areálu u gymnázia)
Informace Jiří Červenka, tel. 605 253 010
  autodilycervenka.jaromer@seznam.cz
  Palackého 172, JAROMĚŘ 

Sobota 26. 11. 2011
ASVAJ Jaroměř

Odbor sociálních věcí

Florbal muži - Po dvou přestřelkách 
A-Teamu bohužel jen dva body

TJ Sokol Jaroměř x 1. FbK Tábor -  8:7 pn (1:1, 3:2, 3:4)
TJ Sokol Jaroměř x FBC Štíři Č. Budějovice -  8:11 (4:3, 2:5, 
2:3)
Pro oba zápasy bylo několik rysů společných. Vytvořili jsme 
si více střeleckých příležitostí, ale hru nám zkomplikovalo pár 
nešťastných gólů a na druhou stranu, ač jsme gólů nedali málo, 
řada nevyužitých šancí. Pozitivem byla ale dobrá hra v přesilov-
kách, což v předchozích zápasech nebylo pravidlem. A v obou 
zápasech jsme byli lepším týmem a obzvláště v případě Budějo-
vic mrzí ztráta bodů. Štíři jsou lídrem tabulky a loňským účastní-
kem první florbalové ligy, ale výrazně přehrát nás nedokázali. To 
je ovšem i trochu vzpruhou, protože víme, že můžeme přehrát 
a když se zadaří, porazit kohokoli. Velký dík patří divákům, kteří 
nás chodí ve velké míře podporovat a budeme se jim nadále 
odměňovat snahou o co nejhezčí florbal.
Na další utkání se můžete přijít podívat do sportovní haly v 
sobotu 19.11. od 19 hod. proti Bystřici n. P. a v neděli 
20.11. od 10 hod. proti Svitavám. Těšíme se na Vás.
Více o dění v klubu na www.florbaljaromer.cz

Karel Hašek

Upozornění
pro obyvatele města Jaroměře

Došlo ve vašem okolí k události, která by měla být zachycena 
v kronice města?
Prosíme všechny obyvatele města, členy spolků, občanských 
sdružení a organizací, všechny živnostníky i podnikatele i 
obchodní společnosti.
Ve vašem okolí se děje spousta změn, sdělujte zprávy ze 
svého okolí kronikářce města na e-mailovou adresu: kronikar.
jaromer-josefov@seznam.cz, případně na telefonní číslo 732 
174 003.

Věra Sílová,
kronikářka města
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Výzva všem příznivcům

jaroměřského sportu
Vážení sportovci a fanoušci,
město pro Vás připravuje na svých internetových stránkách portál s pra-
covním názvem „Sport v Jaroměři“. Naší představou je umožnit aktivním 
sportovcům vložit výsledek utkání, závodu, soutěže co nejdříve po jeho 
skončení na portál, tak, aby byl k dispozici všem zájemcům o sportovní 
dění ve městě. Součástí portálu by měl být i sportovní kalendář akcí s mož-
ností zobrazit si např. přehled všech akcí, které se budou konat o příštím 
víkendu a mít tak možnost naplánovat si jejich návštěvu, nebo naopak po 
nedělním návratu z chalupy zobrazit souhrnně všechny výsledky za právě 
uplynulý víkend. Taková je v tuto chvíli naše základní představa, začíná 
se pracovat na designu portálu a jeho začlenění do stránek města.
Je jasné, že vybudování takového portálu není záležitostí několika dní 
ani týdnů. Orientačně to vidíme tak, že bychom do konce tohoto roku 
chtěli mít hotovou základní verzi včetně ověření funkčnosti. Aby ten portál 
měl nějaký smysl, předpokládá to aktivní účast sportovních klubů, protože 
jejich členové dostanou přidělena přístupová práva a sami si budou svá 
data spravovat. Nebude to tedy tak, že by se výsledky hlásily někam na 
úřad
a tam je někdo v pondělí dopoledne přepisoval do programu. Každý klub 
bude za svou část zodpovědný a jen na něm bude záležet, jak dalece 
budou jeho data aktuální. Nechceme ale nahrazovat nebo duplikovat stá-
vající oddílové weby a tlačit na sportovce, aby své stránky převedli pod 
město, to rozhodně není naším cílem. Na našem sportovním portálu by 
měl být jen výsledek zápasu, max. střelci branek a odkaz na vlastní web 
klubu (pokud existuje), kde si zájemce může přečíst další podrobnosti, 
najít tabulku apod.
Současně je ale jasné, že sportovní činnost je hodně rozmanitá a nelze ji 
jen tak jednoduše naroubovat na jednotnou šablonu. Výsledek fotbalové-
ho zápasu je něco úplně jiného než např. pořadí atletů v jednotlivých dis-
ciplínách a to je třeba zohlednit. Potřebovali bychom proto - a to je výzva 
všem sportovcům - aby nám napsali, jestli náš návrh považují za přínos 
pro sportovní dění v Jaroměři, mohou nám současně posílat své návrhy 
na doplnění nebo zdokonalení funkcí programu. Programovat se teď začí-
ná, ale aby byl nějaký výsledek, musíme hlavně znát Vaše potřeby.
Ale to hlavní, co v tuto chvíli potřebujeme, to jsou kontakty a zájem. Ozvě-
te se už přímo Vy všichni, kdo byste se chtěli na tomto portálu podílet. 
Stačí jméno, mailová adresa, pokud chcete, tak i mobil pro snadnější 
komunikaci a Vaše nápady. Nemíníme Vás otravovat nějakými nabídkami 
a nevyžádanými maily, kontakty jsou určeny opravdu jen pro účely připra-
vovaného portálu.

Kontakt za město
 Vladimír Velecký

velecky@jaromer-josefov.cz,
737 204 610

Informace o zavedení
elektronických občanských 

průkazů
V rámci naplnění požadavků zákona č. 227/2009 Sb. 
a zákona č. 424/2010 Sb., kterými se mění zákon
č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění 
pozdějších předpisů, je nutné zabezpečit vydávání 
nových typů občanských průkazů se strojově čitelnými 
údaji a občanských průkazů se strojově čitelnými údaji 
a s kontaktním elektronickým čipem (dále jen „e-OP“) 
od 1. 1. 2012. Původní záměr odložení účinnosti nove-
ly zákona o občanských průkazech k 1. lednu 2014 
se v legislativním procesu cestou poslanecké iniciativy 
nepodařilo realizovat.
S ohledem na skutečnost, že ministerstvu byly přidě-
leny do rozpočtu na zabezpečení realizace vydává-
ní nových e-OP pouze omezené finanční prostředky 
nad rámec stávajících, bude kompletní agenda e-OP, 
tj. základní procesy jako je pořízení žádosti, vydává-
ní e-OP, reklamace apod., i podpůrné procesy (kon-
trola dokladu) zajišťována na stávajícím technickém 
zařízení pro agendu e-pasů, tj. na „systému elektro-
nických pasů“, přičemž počet stávajících pracovišť 
se nebude navyšovat. Všechna pracoviště systému 
„elektronických pasů“  budou hardwarově a softwaro-
vě upravena tak, aby podporovala také agendu e-OP. 
Stávající výdejová pracoviště systému pasů budou 
dále rozšířena o příslušné komponenty, které umožní 
vyřizování kompletní agendy e-OP, tj. včetně pořízení 
žádosti. Pořízení žádosti o e-pas bude, z důvodu vyš-
ších požadavků na kvalitu biometrických údajů, však
i nadále možné pouze na kombinovaných pracoviš-
tích. V souvislosti s provedením obnovy centrálního 
informačního systému cestovních dokladů s biometric-
kými prvky bude nutná odstávka systému pro agendu 
e-pasů, - v termínu od 17.11. 2011 (čtvrtek, státní svá-
tek) od 6.00 hod. s tím, že bude obnoven dne 21.11. 
2011 od 6.00 hod. Odstávka systému CDBP se netýká 
vydávání cestovních pasů typu „blesk“.
Další nezbytná odstávka systému v souvislosti s uve-
dením nového systému e-OP do provozu proběhne
v termínu od 23.12.2011 od 16.00 hod. s tím, že pro-
voz agendy e-pasů a nově agendy e-OP bude obno-
ven nejpozději v pondělí 02.01.2012 od 6.00 hod. Dále 
upozorňujeme, že v souvislosti s touto odstávkou sys-
tému e-pasů je možné požádat o vydání stávajícího 
typu občanského průkazu se strojově čitelnými úda-
ji (který se bude vydávat do nabytí účinnosti novely 
zákona o občanských průkazech), nejpozději do 
1412.2011, je-li podána žádost u úřadu příslušného 
pro vydání občanského průkazu dle místa trvalého 
pobytu. Je-li žádost o vydání stávajícího typu občan-
ského průkazu podána u nepříslušného obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností nebo matričního 
úřadu, bude zpracována a stávající typ občanského 
průkazu bude vydán, pouze pokud bude žádost podá-
na nejpozději do 30.11.2011. Tato odstávka zasáhne 
i nabírání žádostí na vydání e-pasů, kde je nejzazší 
termín pro ukončení nabírání žádostí o vydání e-pasů 
stanoven na 19.12.2011. V tomto období bude možné 
vydávat pouze cestovní doklady typu „BLESK“.
Děkujeme za pochopení.

Mgr. Jiří Komárek, vedoucí odboru organizačního
a vnitřních věcí

Odbor organizační
a vnitřních věcí
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Kalendář akcí
úterý, 15. 11.

Společný koncert ZUŠ F.A.Šporka
se ZUŠ L. Mokrého z Topoľčan
- Městské muzeum, 18:00 hodin

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

středa, 16. 11.
Dornova metoda a psychické souvis-

losti problémů páteře a kloubů
- přednáška – MUDr. M. Kormundová, 

fyzioterapeut J. Gavlas, Centrum Revital 
Jaroměř

- Městské divadlo – učebna Suterén,
18:00 hodin

pořadatel: MěKS

Středa, 16.11.
Předporodní kurz: porod

- aula jaroměřského gymnázia, 17 – 19 
hodin

pořadatel: Martina Holubářová

pátek, 18. 11.
P. Hamilton: Plynové lampy

- V. hra v předplatném, sk. A – DS
Vrchlický

- velký sál Městského divadla, 19:00 
hodin

pořadatel: MěKS

sobota, 19. 11.
JAROMĚŘSKÉ  LOUTKAŘENÍ

- 4. ročník přehlídky loutkových divadel
Jaroměře a blízkého okolí

- Boučkovo loutkové divadlo, od 9:30 
hodin

pořadatel: LS BOĎI

sobota, 19. 11.
Seminář – výšivky z rybích šupin

- DDM Klíč, 15:00 – 17:00 hodin
pořadatel: DDM Klíč

sobota, 19. 11.
P. Hamilton: Plynové lampy

- V. hra v předplatném, sk. B – DS
Vrchlický

- velký sál Městského divadla, 19:00 
hodin

pořadatel: MěKS

sobota, 19. 11.
Rattle Bucket, X left to die, Cate

- koncert kapel
- Bastion No. 35, 20:00 hodin

pořadatel: Hudební klub Bastion No. 35

neděle, 20. 11.
P. Hamilton: Plynové lampy

- představení  pro ostatní veřejnost – DS 
Vrchlický

- velký sál Městského divadla, 19:00 
hodin

pořadatel: MěKS

pondělí, 21. 11.
Vitamíny a minerální látky ve výživě 

nejen těch nejmenších
- beseda s diskusí

- klubovna MK Rozmarýnek, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s.

pondělí, 21. 11.
Hudební dílna žáků Nikoly Prokopové

- koncertní sál ZUŠ, 18:30 hodin
pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

úterý, 22. 11.
Krok k zaměstnání

- konzultace na  téma: motivační dopis, 
životopis, pracovní pohovor, návrat do 

zaměstnání
- klubovna MK Rozmarýnek,

9:00 – 13:30 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s.

úterý, 22. 11.
Jak na prevenci prsu
- interaktivní přednáška

- klubovna MK Rozmarýnek, 10:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s., Mamma 

HELP

středa, 23.11.
Předporodní kurz: péče o dítě

- aula jaroměřského gymnázia, 17 – 19 
hodin

pořadatel: Martina Holubářová

středa, 23. 11.
Přednáška Kornelia Novaka

- Sbor Církve adventistů sedmého dne,
Na Karlově, 18:00 hodin

pořadatel: Církev adventistů

pátek, 25. 11.
Předvánoční taneční večer

- hospoda U Kulaté báby,
18:00 – 24:00 hodin 

pořadatel: Sdružení zdravotně 
postižených

pátek, 25. 11.
Staré příběhy jaroměřské

- Městské muzeum, 20:00 hodin
pořadatel: Studio The Blooma

pátek, 25.11. – sobota, 26. 11.
JAZZOMĚŘ 2011
- Městské divadlo

pořadatel: ZUŠ F.A.Šporka

sobota, 26. 11.
Adventní věnce

- tvůrčí dílna
- DDM Klíč, 14:00 – 17:00 hodin

pořadatel: DDM Klíč

pondělí, 28. 11.
Zpívánky

- hudební tvůrčí dílna manželů
Kovářových

- koncertní sál ZUŠ, 10:00 – 11:00 hodin
pořadatel: MK Rozmarýnek o.s., ZUŠ 

F.A.Šporka

pondělí, 28. 11.
Staň se králem, královnou Jaroměře

- 15. ročník šachového turnaje
- DDM Klíč, 15:00 hodin

pořadatel: DDM Klíč

středa, 30. 11.
Očistné celotělové a ušní svíce

- přednáška – MUDr. M. Kormundová, 
Centrum Revital Jaroměř

- Městské divadlo – učebna Suterén,
18:00 hodin

pořadatel: MěKS

Veřejné bruslení
LISTOPAD 2011 

Změna termínu vyhrazena. 
Telefon na zimní stadion: 491 811 659

    čtvrtek 17.11. 14:30 – 16:30

    pátek   18.11. 13:00 – 14:30

    sobota 19.11. 13:30 – 15:30

    neděle 20.11. 14:00 – 15:30

    sobota 26.11. 14:30 – 16:30

    neděle 27.11. 13:30 – 15:30

TJ Sokol Jaroměř pořádá
ve čtvrtek 1.12.2011

od 16,00 hodin
v tělocvičně u nového letního stadionu

tradiční setkání
s Mikulášem a čerty.
Pro děti bude opět připraveno
několik soutěží o sladké ceny.

Potom pozveme Mikuláše se svou 
družinou, aby rozdal dárky.

Prosíme, předávejte dobře zabalené
a označené dárky. Přezůvky s sebou.
Vstupné: rodiče 30,- Kč, děti 20,- Kč

První vojenskohistorické muzeum
M. Frosta v Josefově
přijme průvodce

– průvodkyni
pro turistickou sezónu roku 2012.

Zájemci se mohou hlásit na tel. 737 204 625.

Lokomotivy a med?
Myslíte, že lokomotivy a med, to nemůže jít dohro-
mady? V Jaroměři ano. Společný zájem o historii 
techniky svedl k sobě nadšence ze Společnosti 
železniční výtopna Jaroměř a zdejší Včelařství Jirka. 
V jaroměřském železničním muzeu prochází rekon-
strukcí jedna z nejstarších dochovaných parních 
lokomotiv Conrad Vorlauf, vyrobená v roce 1873. V 
roce 2013 tedy přijde její 140. výročí a s ním sna-
ha dokončit rekonstrukci a vyslat lokomotivu znovu 
na koleje. A tady přišel společný nápad vytvořit ori-
ginální etiketu „Pochoutka mašinfíry“a umístit ji na 
skleničku medu přímo od včelaře. Poprvé se med 
s originální etiketou bude prodávat v nostalgickém 
Mikulášském vlaku, který pojede 3. 12. 2011 (jízd-
ní řád včas najdete na www.spolecnost-zeleznicni.
cz) a zakoupením tohoto medu přispějete na opravu 
Conrada Vorlaufa. Navíc si odnesete krásný zážitek 
z jízdy parním vlakem a v kapse kvalitní med do čaje 
či na mlsání. Co víc si přát v předvánočním čase? 

Bohuslav Škoda
Ing. Václav Jirka

Zajímavost
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I N Z E R C E

Realitní kancelář
Nám. ČSA 54, 551 01 Jaroměř, 777 781 051-2 
www.rex-jaromer.cz
 rex-jaromer@seznam.cz

Z naší nabídky nemovitostí VYBÍRÁME:
• 3x byt v OV 3+1, Jaroměř, Na Obci,10530, 10588, 1061      od 790.000,Kč
• Byt v OV 3+1, Jaroměř, Nábřeží 17.listopadu, po rek., 1065  1.350.000,-Kč 
• Větší byt v OV 3+1, 120 m2, centrum,zděný dům, 10629,      1.300.000,-Kč
• Větší byt v OV 3+1, 160 m2, po kompletní rekonstrukci, 10617, 1.350.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 3+1, po rekonstrukci, Jaroměř, Na Ptákách, 10505, 1.740.000,-Kč
• Poslední byt v OV 2+1, Jaroměř, centrum, po rek., zděný, 10697, od 890.000,-Kč
• Pěkný byt v OV 2+1, po rekonstrukci, Josefov u letiště, 10686,950.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Na Obci, po částečné rekonstrukci, 10689,1.090.000,-Kč
• Byt v OV 2+1, Jaroměř, Josefov, zděný, 10656                         400.000,-Kč
• Dr. byt 3+1, Jaroměř, Na Ptákách, 10578,                               1.250.000,Kč
• Dr. byt 3+1, Zavadilka, po rek., převod do OV ano, 10662,    1.180.000,-Kč
• 2x Dr. byt 3+1, Jaroměř, ul. Rybalkova, 10653, 10638,        od 842.000,-Kč
• Rodinný dům, Rasošky, 10659,                                              1.600.000,-Kč
• RD s prodejnou, možný prodej po částech Jaroměř, 10679,            info v rk 
• Novostavba RD, Jasenná, na pozemku 2x rybník, 10695,     4.800.000,-Kč
• Rodinný dům Lhota pod Hořičkami, po rekonstrukci, 10688,  1.380.000,-Kč
• Rodinný dům Doubravice – Velehrádek, 10692,                     1.900.000,-Kč
• Rodinný dům Librantice – dvě bytové jednotky, 10699,          1.680.000,-Kč
• Rodinný dům Sylvárův Újezd (okr. Jičín), 10701,                    2.300.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10584,nfo v rk
• Rodinný dům – ideální polovina, Vítězná, Kocléřov, 10665,      790.000,-Kč
• Novostavba rodinného domu, Jaroměř, Josefov, 10587,        3.300.000,-Kč
• 3x rodinný dům, Černilov, dvougenerační, 10655, 10660,                info v rk
• Rodinný dům, Jaroměř, Na Ptákách,dvougenerační, 10536,  2.990.000,-Kč
• Komplex 2 rodinných domů, Lejšovka, 10696                         2.700.000,-Kč
• Rodinný dům Habřina, s pěkným pozemkem, 10616,              3.790.000,Kč
• St. pozemek, Librantice, 618 m2, 10700,                                   457.000,-Kč
• 2x st. pozemek, Lejšovka, 10693, 10698,                             od 550.000,-Kč
• St. pozemek, Nový Ples, 2825 m2, 10690,                                 300,-Kč/m2
• St. pozemek, Jaroměř, Jakubské Předměstí, 10627,             cena dohodou
• 4x st. pozemek, Litíč, klidná část obce, 2000 – 2579 m2, 10664, od 250,-Kč/m2 
• St. pozemek, Hustířany, okrajová část obce, 1098 m2, 10647,   776.000,Kč
• 25x st. pozemek, Jaroměř, inž.sítě na hranicích pozemků, 10511,900,-Kč/m2
• Pozemek, Jaroměř, Jezbiny, centrální část obce 2149 m2, 10651, 690,-Kč/m2 
• 4x pozemek, Libřice, 1053 – 1185 m2, 10636,                         1040,-Kč/m2

Střední průmyslová škola,
střední odborná škola a střední odborné učiliště,

Nové Město nad Metují, Školní 1377
Vás zve na

DNY OTEVŘENÝCH DVEŘÍ
pátek 25. 11. 2011 od 14:00 do 18:00 hodin
sobota 26. 11. 2011 od 8:00 do 12:00 hodin
Pro školní rok 2012-2013 nabízíme: 
STUDIJNÍ OBORY:  •   18-20-M/01 Informační techno-
logie    
  •   23-41-M/01      Strojírenství
         •   78-42-M/01     Technické lyceum
  •   23-45-L/01  Mechanik seřizovač      
         •   26-41-L/01      Mechanik elektrotechnik
        •   65-41-L/01      Gastronomie
UČEBNÍ OBORY: •   23-51-H/01     Strojní mechanik            
  •   23-56-H/01     Obráběč kovů           
  •   23-52-H/01     Nástrojař          
  •   23-55-H/02    Karosář (autoklempíř)          
  •   33-56-H/01    Truhlář           
  •   26-51-H/02    Elektrikář – silnoproud
  •   26-52-H/01    Elektromechanik pro zařízení
    a přístroje
  •   29-54-H/01    Cukrář
           •   65-51-H/01    Kuchař – číšník          
    Prodavač, prodavačka –
    smíšené zboží
           •   69-51-H/01    Kadeřník
PRO ABSOLVENTY TŘÍLETÝCH UČEBNÍCH OBORŮ NABÍZÍME:
     •   64-41-L/51   Podnikání – denní nástavba
Telefon:    491 470 158
Fax:   491 470 174 
Adresa: 549 01 Nové Město nad Metují, Školní 1377 
E-mail: info@spsnome.cz
URL: http://www.spsnome.cz



I N Z E R C E

I N F O S E R V I S11/2011 strana 11

Řádková inzerce

Infoservis 11/2011
g Registrace: MK ČR E 17291  
g Vydává: Město Jaroměř, nám. ČSA 16, 551 
01 Jaroměř,
      IČO: 00272728,
      DIČ: CZ00272728
g Náklad: 5 650 kusů  
g Kontakt: Redakce Jaroměřského a josefov-
ského zpravodaje 
      nám. ČSA 16, Jaroměř, 
      tel.: 491 847 162, fax: 491 810 292,
      email: zpravodaj@jaromer–josefov.cz  
g Tisk: V&H Print, Josef Hlávko; Nové Město 
nad Metují
g Distribuce: Česká pošta s.p.   
g  Uzávěrka: 5. v měsíci.
g Infoservis je k dispozici na podatelně Měst-
ského úřadu.

g 

  TRIGA REALITY realitní kancelář nabízí: 
www.trigareality.cz

774 777 073       775 777 073       774 033 080 - pronájmy

g 

Koupím RD či chalupu na Hradecku nebo 
Náchodsku, spěchá, děkuji. 775 777 074

g 

g

Hledám byt nebo menší domek směr HK - Hoři-
ce nebo Bydžov, nabídněte. 774 777 072

Sháním byt 1+1 v Jaroměři, nejl. osobní vlast-
nictví, platím hotově. 774 777 073

g

Koupím poštovní známky, pohledy, obálky, ban-
kovky, tuzexové bony, losy, akcie, celé sbírky - 
větší množství - pozůstalost po sběrateli. Platím 
v hotovosti nejvyšší možné ceny. Info: tiskárna@
komurka.cz nebo tel.: 724 22 92 92

pozn.: Autor příspěvku odpovídá za věcnou
a jazykovou správnost a není honorován. Pří-
spěvky nemusejí vyjadřovat názor redakce. 
Redakce si vyhrazuje právo na zkrácení nebo 
úpravy článků bez konzultace s autory. Fotogra-
fie pořídila redakce, autoři článků a archív. Texty 
„po uzávěrce“ neprošly jazykovou korekturou. 
Nevyžádané rukopisy a fotografie se nevracejí

g

V O L N Á pracovní místa
nejen  okresu Náchod lze vyhledat na internetu 

na:

 http://portal.mpsv.cz
 Další informace vám rádi poskytnou

pracovníci
Úřadu práce Náchod, referát volných

pracovních míst.
Tel.: 950 138 321

Nebankovní půjčky. 602 440 764

 
Chcete znát  Z D A R M A 
cenu svého domu nebo bytu ? 

Volejte 776 761 391 nebo 495 211 845 

z aktuálních poptávek v Jaroměři vybíráme:                

- podnikatel koupí byt 2+1 nebo 3+1, OV i DB 
- mladá rodina shání RD do 2 mil. Kč 
- sháníme RD k rekonstrukci, pěkné místo 
 

                                      495 533 509,  776 761 391            
                           www.lord.cz,  info@lord.cz                                

- dr.byt 2+1 v Jaroměři (47m2) 3.p., výtah, plast. okna, komora, možnost OV                    730.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (88m2) lodžie, komora,3.p.,vše nové, Nábřeží                     1,200.000,-Kč
- dr.byt 3+1 v Jaroměři (60m2) nová fasáda, zateplení, výtah, okna, lodžie                    990.000,-Kč
- dr.byt 4+1 v Jaroměři, (90m2) Zavadilka, 7 patro, možnost slevy                        890.000,-Kč 
- byt 1+1 v OV (35m2),Jaroměř-Na Obci,komora,,nová linka,podlahy,okna                    640.000,-Kč
- byt 1+1 v OV Jaroměř-Josefov (47 m2),nový byt,1.p.,výborné místo                    880.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (48m2),Jaroměř,2.p.,zděný,nové podlahy,okna, koupelna                    790.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (38m2),Jaroměř-Nábřeží,4.p.,nová okna,původní stav,umakart                   613.000,-Kč
- byt 1+1 v OV (55m2),Jaroměř,1.p.,zděný,Růžovka, prostorný, sklep                    613.000,-Kč
- byt 1+1 Vlčkovice v Podkrk.,podíl.spol.,45 m2,2.p.,nová kuchyň,krb.kamna                    380.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (55m2), Jaroměř, luxusní byt, zcela nový-vybavený, 1.p.                 1,390.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (65m2), Jaroměř-Nábřeží, 3.p.,komora,balkón,nová okna                 1,030.000,-Kč
- byt 2+1 v OV (58m2), Jaroměř-Na Obci,balkón,4.p.,doporučujeme                    850.000,-Kč
- byt 2+kk v OV (65m2), Jaroměř-u náměstí, 2.p.,nový byt po celk.rek.                       935.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř (76m2)zděný, u náměstí,zahrádka,posezení,přízemí                   790.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř-Josefov (80 m2),nový byt,1.p.,výborné místo                    995.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř-Josefov u letiště (74 m2) slunný, lodžie, klidné                    620.000,-Kč
- byt 3+1 v OV Jaroměř (64 m2) zděný, po rek.,nová linka, koupelna, okna                1,050.000,-Kč

Všechny pronájmy jsou již včetně inkasa, volejte: 774 033 080
- byt 2+1 Jaroměř (47m2),1.p.,kauce,zahrádka,kolárna,periferie-klid               6.760,-Kč/měs.
- byt 2+1 Jaroměř (62m2),1.p.,kauce,zahrádka,kolárna,periferie-klid               7.560,-Kč/měs.
- RD 7+1 + prodejna v Jaroměři (1024m2), lukativní část „Na Ptákách“                  2,990.000,-Kč
- RD-1/2 dvojdomku 4+1 v Jaroměři se zahradou 992m2, garáží, dílnou                  1,620.000,-Kč
- RD 3+1 a prodejna v Jaroměři nám. (230m2),centrum-obchodní zóna,                   3,750.000,-Kč
- RD 2+kk v Jaroměři-Josefově(1237m2),po rekonstrukci, klidné místo                  2,060.000,-Kč 
- RD komerční i bydlení v Jaroměři,hl.tah HK-Polsko,(byt+provozovna)                 2,250.000,-Kč
- RD 5+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1647m2,bazén,garáž                 3,290.000,-Kč
- RD 6+1,luxusní novostavba Josefov-sady, 1516m2,bazén,garáž                  3,100.000,-Kč
- ŘRD Heřmanice u JA, 3+1, pozemek 473 m2, pěkné místo-doporuč.                  1,290.000,-Kč
- RD 3+1 Heřmanice-Slotov,2543 m2,po vnitřní rek.,tr.DK-JA,výhled na Kuks                  1,700.000,-Kč
- RD 2+1 Rohoznice, 651m2, nové topení, stodola, výhled, studna                    950.000,-Kč
- RD 1+1 po rekonstrukci v Zaloňově-Rtyni (639m2), velká stodola                    880.000,-Kč 
- RD 4 +kk V.Bukovina-Kopaniny,1273 m2,krásné místo u lesa!odpočinek                  1,699.000,-Kč
- RD 4+kk a 3+kk Jasenná,3000m2,zděná stodola, část. rekonstrukce                 2,100.000,-Kč
- RD 4+1 Jasenná, luxusní ekonomická usedlost s velkými pozemky 1ha                   4,800.000,-Kč
- RD Vlkov u Jaroměře 4+1, 846m2, po kompletní rekonstrukci, bazén                  1.999.000,-Kč
- RD Rožnov-Neznášov u Jaroměře,klidné místo,zahrada,nadstandard                  2.970.000,-Kč
- RD novostavba Slavětín n.M. 4+kk, 860m2,zděné,krásné místo,HK 18km                 2,690.000,-Kč
- stylová chalupa a RD Nové Město n.M. 1128m2,super místo pod hradbami                   550.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+kk,532 m2,garáž, výhled na lesy                 1,800.000,-Kč
- RD chalupa, Velichovky-Hustířany,4+1, 1390 m2, luxusní záležitost                 4,995.000,-Kč
- RD lux.novostavba Habřina, 6+1,1457 m2,lukr.místo,garáž,kousek HK,JA                3,790.000,-Kč
- RD 8+1 Jaroměř, 2402 m2,centrum,výb.stav,bydl.+podnikání,lukrativní                 3.450.000,-Kč
- RD 4+1 Cerekvice-Třebovětice,  945m2, bývalý hostinec, nová okna                 1,590.000,-Kč
- RD 3+1 Bílé Poličany,1446 m2,blízko zámku,dobrý stav,zděná garáž                 1,500.000,-Kč
- zděná chatka v Jaroměři-Josefově, 16m2, pozemek cca 400m2, voda+el.                    290.000,-Kč
- podnikatelský objekt v České Skalici, 1865 m2, dobré místo,doporučujeme                 1,890.000,-Kč
- zem.usedlost V.Vřešťov,4+1,2104 m2,chlévy,stodola,dobrý stav,střed obce                1,490.000,-Kč 
- lesní pozemek 1964m2, dále orná půda 8546m2 v Habřině u HK                     260.000,-Kč
- st.pozemek v Jaroměři, 1058m2, oplocený, elektřina a voda,pěkné místo                   640.000,-Kč
- stavební pozemek v Hustiřanech-Velichovkách, 2278m2, sítě zavedeny                    250.000,-Kč
- st. pozemek Lejšovka 2122m2, nové parcely, sítě, kousek do JA a HK                     430,-Kč/m2
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 18m2, udržovaná, vlastní pozemek                      49.000,-Kč
- řadová garáž v Jaroměři-Josefově, 27m2, nutná nová střecha,vl. pozemek                      18.000,-Kč

Prodám obývací stěnu, rozkládací šicí stroj
a peřináč z r.1950. Tel: 602172827.
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kompletní nabídka na   www.tana.cz

Výběr z aktuální nabídky

DVŮR  KRÁLOVÉ  NAD  LABEM
Palackého 741

tel:: 606 638 567
                          email: dvurkralove@tana.cz

OBEC: Stanovice
DK06240

Okres 
Trutnov

OBEC: Jasenná
DK06870
Cena: 1.599.000,-Kč

Telefon: 602 259 106

LASEROVÉ OŠETŘENÍ PLETI 
BIOSTIMULAČNÍM LASEREM

LASOCARE
využití: na vrásky, akné, opary, poruchy pigmentace, 
hojení jizev, strií, hojení nehtových lůžek, regenerace 
pleti, zklidnění pleti po čištění, zklidnění pleti po epilaci 
voskem

Kosmetické studio
Renata Nosková

Nám. ČSA 21
Jaroměř

kontakt: 603 475 472

Telefon: 606 649 024

Koupíme rodinný dům v dobrém stavu 
a za rozumnou cenu v Jaroměři a oko-
lí. Tel.: 606 649 024

Koupím byt v Jaroměři a okolí. 
Rychlé jednání.
Tel.: 602 259 106

Telefon: 606 649 024 Telefon: 606 638 567

Okres
Náchod

Cena:  1.490.000,- Kč

OBEC: Černčice
DK06552
Cena: 1.595.000,- Kč

OBEC: Jaroměř
DK05706
Cena: 2.490.000,- Kč

Okres 
Náchod

Okres
Náchod

Prostor. zděný patr., z 1/2 podskl. RD 
se zahradou (pl. 450 m2) a zděn. objek-
tem (garáž a 2 dílny). Už. pl. 108 m2. 
Inž. sítě: el. 230/380 V, vod. (+ studna 
ve sklepě), kanal., top. ÚT TP/el.

Nadstandardní byt 4+1 o podlahové 
ploše 111,4 m2 s terasou 30 m2 v 
kompletně rekonstruovaném byto-
vém domě v klidné části města Jaro-
měř. Vlastní parkoviště u domu, 10 
min. chůze od centra.

RD (chalupa) se zahradou (800 m2) v 
obci Stanovice u Kuksu se vzácným sou-
soším  kaple Nejsvětější trojce z dílny M. 
B. Brauna. Objekt z větší části zrekon-
struovaný o podlahové ploše 130 m2

Zděná (cihly/kámen) přízem. chalu-
pa se 3 dílnami a sklípkem. Obyv. 
plocha 70 m2, už. pl. dílen a skl. 80 
m2, pl. zahrady 2397 m2. Inž. sítě: 
vod. + studna s pumpou, el. 230/380 
V, septik, top. LT TP

JÍZDNÍ KOLA FRYNTA
5.12. – 10.12.2011

TÝDEN MIKULÁŠSKÝCH SLEV
40% na kola a veškerý cyklistický sortiment

• 3-letá záruka
• bezplatný garanční servis

Jsme tu pro Vás od roku 1991
Jaroměř, Na Úpě 520, tel. 491 810 390


